

# 送人去医院 轿车撞得稀巴烂

## 一头扎进渣土车肚下,车上5人2死3伤



前座上的两人当场死亡



切割车身营救



后座上的女子昏迷不醒



切开车门,救出伤者



抬上担架送医

前晚9点30分左右,雨花台区天宝桥路口,一辆渣土车正在等红绿灯,一辆墨色普桑轿车从后面猛冲过来,钻到渣土车车肚下,普桑轿车当即撞成一堆废铁,车上2人当场死亡,其余3人伤势严重。据了解,普桑轿车是在送人去医院途中发生追尾的。

### 普桑扎进渣土车车肚

前晚10点,雨花台区天宝桥路口警灯闪烁,大批交警和110民警已将事发路段封锁勘查。路口向南京城区方向的红绿灯处,一辆渣土车车尾的保险杠扭曲变形,一些渣土倾洒而出。而渣土车车肚下,一辆墨色普桑轿车车头整个瘪了进去,面目全非,挡风玻璃沾着大摊鲜血,方向盘已扭曲到了车门外。

“当时只听‘轰’的一声,像地震似的,紧接着,我就看到距离我家50多米远处,腾起大团烟雾,还有剧烈碰撞产生的火花!”目击者杨先生说,周边群众纷纷前往查看,看到如此惨烈的车祸,赶紧报警。

一名路过司机说,当时这辆往南京城区方向去的渣土车正在路口处等红绿灯,普桑轿车飞一般从后面疾驰而来,“轰”的一声,普桑轿车一头扎进了渣土车车肚。

### 近1小时,4人方才被救出

由于普桑遭受巨大挤压,车上5人有4人被死死卡在变形的车厢里。其中副驾驶座上的小伙,已被钢筋铁皮刺得血肉模糊,除了头部,整个身子完全深陷在金属部件中。

车后座上的一名中年男子,则已被甩出车门,倒在五六米外的地面上。10多名消防特警队员随后赶到,用液压钳、液压剪对普桑进行切割。经过近1个小时的营救,普桑轿车上的人陆续被救出,其中驾驶、副驾驶座上的两名青年男子当场死亡。

猛烈相撞中,渣土车驾驶员毫发未损,“我听到车后传出巨响,下车一看才知道,自己被追了尾!”

### 送人去医院途中出车祸

51岁女子石某是此次车祸的幸存者,手臂和肋骨多处骨折,肺部受伤,随后被送往454医院救治。“当时我就坐在普桑后座,一点都没在意车窗外的情况,只听到一声巨响就昏过去了。醒来时,发现自己躺在医院的床上。”

石某说,她是板桥人,当天晚上,51岁的邻居王某喝多了酒,在家中洗澡时,被玻璃刺伤了肩膀,王某的妻子和20岁的儿子随即向石某求助。正巧王某的小舅子驾驶普桑轿车赶到,王某被石某等人匆忙地扶上车,前往南京市第一医院救治。“不曾想半路上竟遇了车祸!”目前,交警正在对此事进行调查。

快报记者 陆鸣 文/摄 (曹先生爆料奖100元)

## 放学途中 高中生被捅命危

快报讯(通讯员 方龙 记者 陆鸣)前日下午5点多,六合一中学生放学回家途中,在公交站台遭数名持刀青年围堵殴打,胸部被匕首刺伤。

前日下午5点多,六合区老汽车站公交站台,已聚集了数十名围观群众,众人议论说:“这帮人太猖狂了,大白天公交站台上竟敢用刀行凶!”站台周边地面满是鲜血,一只鼓鼓的书包遗落在地上,背带及书籍已被鲜血染红。一名学生模样的少年满身是血,被路人匆忙抬上马自达,紧急送往医院抢救。

在六合区人民医院抢救室,少年意识模糊,左胸口露出两道10多厘米长的刀口。受伤少年的两名同伴说,他们都是六合某中学高二学生,伤者姓蔡,今年18岁。下午三人在学校上完补习课,便一同步行前往老汽车站公交站台,打算乘大巴车返回老家马集镇。

就在这时,八九个留着平头,袖口藏刀的青年气势汹汹地走过来,不由分说,对着蔡同学就是一阵拳打脚踢,蔡同学滚爬在地,苦苦哀求。其中一名瘦高青年仍不解恨,举起手中的匕首就朝蔡同学胸部猛刺过去。周边群众急忙报警,而众青年趁乱随即四散逃离。

目前,蔡某仍未脱离生命危险。他说,他与这帮行凶者素不相识,也不知道自己为何会遭毒手。目前,警方正在对此事进行调查。

## “我丈夫还有气,求你救救他” 跪地求救 司机竟弃车而逃

快报讯(通讯员 方龙 记者 陆鸣)昨天凌晨,六合区六竹公路八里段,一辆进城卖瓜的农用拖拉机与一辆红旗轿车相撞,瓜农李某当即不省人事。身受重伤的妻子刘某强忍伤痛,跪求轿车司机将丈夫送往医院抢救,而轿车司机无动于衷,弃车而逃。

今年50岁的李某和妻子刘某家住六合区竹山镇,家中种有两亩西瓜。前晚,夫妇俩摘了首批成熟西瓜,装上拖拉机,连夜开往六合城区,打算第二天销售。拖拉机行驶到六竹公路八里段时,一辆红旗轿车迎面驶来,驾驶拖拉机的李某赶紧躲闪,可为时已晚,“轰隆”一声巨响,巨大的冲击力将刘某抛向10多米外,她苏醒过来时看到,拖拉机已被撞散架,丈

夫摔倒在车架下,浑身是血,已经不省人事。

轿车车头也严重扭曲损毁,一男子正从驾驶室走出。头脑昏沉的刘某向男子靠近,大喊:“快救救我丈夫!”而轿车司机却站在轿车旁一动不动。刘某随后跪在地上,拽着男子裤脚继续哀求:“大哥,求求你,救救我丈夫!他还有气!”男子犹豫片刻,最终竟弃车逃离。一辆刚好途经此地的面包车拨打了110,将伤者紧急送往医院。

昨天凌晨,被送往医院的李某因失血过多,宣告不治。“如果当时能尽早将人送往医院,他是不会死的!”正在接受救治的妻子刘某闻讯悲痛欲绝。

据了解,轿车司机当夜回家后,经家人劝说,已连夜前往交警大队接受处理。

## 萧景神道“保护碑”被撞碎

快报讯(记者 薛林)上世纪八十年代,南京栖霞区梁朝吴平忠侯萧景神道石刻,被列为全国重点文物保护单位。随后,江苏省人民政府专门在石刻边上设立保护碑,上面有该石刻简介和重点文物保护单位等字样。近日,一辆汽车将该保护碑撞断后逃逸。

梁朝吴平忠侯萧景神道石刻位于栖霞区十月村。前天,记者来到现场,在石刻旁边不远处的一水沟里,看到断成几截的保护碑,其中一截上有“萧景”二字,距离保护碑30米处,是两件高大的

六朝神道石刻。附近村民陈某说:“10天前,他们就发现保护碑被撞碎了。”

栖霞区文化局文物科有关负责人表示,已知道保护碑被撞一事,但一直没有找到肇事车辆。“10天前,已经有村民反映,实地调查后,确实如此。”该负责人说,调查后已向南京市文物局汇报,目前,市文物局计划给萧景神道重新立保护碑。

该负责人表示,新碑刻好后,在萧景神道边上重新选一块地方,把保护碑竖立起来,远离马路,避免再遭人为破坏。

# 妇科三大炎症与平衡疗法

阴道炎、宫颈炎、盆腔炎是困扰当代女性的三大妇科炎症,也是妇科医生每天都接触到的常见病、多发病。

阴道炎包括外阴炎,在三大炎症中发病率最高,由于阴道与尿道、肛门邻近,行动时受两大腿摩擦影响,再加上气候闷热,各种微生物很容易滋生,稍不注意就会引起外阴或阴道炎,症状有外阴充血、肿胀、瘙痒、烧灼痛,行动或排尿时加重,阴道分泌物增多,有腥臭味。

宫颈炎分急、慢性两类,大多与性生活不检点有关,主要表现为白带增多呈粘液脓性,有少量阴道出血,小腹坠痛,妇科检查时发现宫颈肥大外翻。

盆腔炎包括子宫、输卵管、卵巢及周围结缔组织、盆腔腹膜等炎症,随着传播途径不同和受累器官不同,症状亦有较大差异,主要症状为发热、腹痛、腹中扪及包块、呕吐,有时与急腹症相似,但结合病史,诊断并不难。

妇科三大炎症的常规治疗不外乎局部用药、全身抗感染、免疫治疗三部分,但多年的医疗实践证明,总有较大比例的患者难以治愈,这是什么原因呢?南京市著名妇科专家,京华医院妇科毕富枝主任和王恩凤主任认为:“常规治疗忽略了平衡”。

原来,人体是一个复杂的平衡体,不平衡就会致病,但治疗过程也会使人体产生新的不平衡。毕、王两位主任指出,治疗造成人体失衡

主要有三个方面,一是局部用药造成器官内环境失衡,如治疗阴道炎的一些栓剂、冲洗剂,若用药不当,很容易使阴道内正常PH值紊乱,有益菌群随着致病菌一同被杀死,而部分有害菌群却乘机大量繁殖,症状反而加重;二是治疗过程容易导致性激素的不平衡,性激素在女性体内扮演着重要角色,它可以通过被动扩散进入靶细胞浆内,直接或间接影响人体对药物的敏感度。三是抗感染用药不平衡,由于妇科炎症大多是多种致病菌同时感染,治疗时也是多种抗生素同时使用,但抗菌素之间有些是相互增效,有些是相互拮抗,互为抵消,必须及时维护好多种抗菌素同时使用时的剂量和药理平衡。而解决这三个平衡的技术就是“杀菌排毒平衡疗法”。

“杀菌排毒平衡疗法”的技术核心除了靠先进的检测设备和系列特殊药物外,还要靠医生敏锐的观察力和强大的责任心。该疗法的最大优点就是疗程短、收效快,愈后不复发。

笔者在调查中获知,京华医院妇科两年前就引进了“杀菌排毒平衡疗法”,已治疗妇科三大炎症数千例,收到良好效果,这一疗法已引起国内妇科学术界高度重视,该院也因拥有这一先进疗法而闻名遐迩,若有读者需要了解该疗法详情,可通过114台查询南京京华医院妇科即可。

通讯员/何兰

# 泌尿感染与免疫提振

泌尿生殖系统感染在治疗过程中面临的最大难题是容易复发,复发的原因主要是病原体善于藏匿,如衣原体、支原体、湿疣病毒、疱疹病毒等,它们或藏身于病灶周围淋巴结里,或钻入邻近神经元细胞中,或长期蛰伏于腰骶神经根内,抗生素拿它们毫无办法,这些潜伏下来的病原体一旦等到人体抵抗力下降,它们会很快回到原发病灶继续兴风作浪。

为了解决泌尿病的复发问题,以前医家创造了许多新疗法,如短期加大用药剂量的冲击疗法,多种抗菌素同时使用的鸡尾酒疗法等等,但效果都不甚理想,直到05年中国性病艾滋病防治协会的专家们创造出免疫功能提振技术,才基本解决了泌尿生殖感染的复发问题。

免疫功能提振技术不同于免疫疗法,免疫疗法是注射干扰素、免疫球蛋白等,间接发挥免疫调节作用,而免疫功能提振技术是通过专用药物刺激人体自身的白细胞、巨噬细胞及淋巴细胞,让这些人体卫士以平时数10倍的勇力和效率,在血液、淋巴等组织中全方位、深层次地吞噬病原体,让所有蛰伏的病原体无处藏身,该技术就像是深入发动群众,把藏匿的敌人一个个从隐蔽处挖出来再消灭掉。病原体被彻底清除了,复发难题自然迎刃而解。

该技术在南京京华医院实施两年来,泌尿感染的复发率由原先的37%降到了3%,一些久治不愈的泌尿病患者,通过114查询向京华医院泌尿专家咨询,在专家们的指导下很快解决了问题。

通讯员/薛青